

神舟十三号航天员乘组圆满完成第二次出舱全部既定任务

12月27日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十三号航天员结束出舱任务返回。据中国载人航天工程办公室消息,12月27日00时55分,经过约6小时,神舟十三号航天员乘组圆满完成第二次出舱全部既定任务,航天员翟志刚、航天员叶光富安全返回天和核心舱,出舱活动取得圆满成功。新华社记者 郭中正 摄



加拿大:节礼日购物忙

12月26日,人们在加拿大安大略省霍尔顿山一处购物中心排队购物。当日是加拿大节礼日,商家推出多种促销活动吸引顾客。新华社发(邹峥摄)

全球累计新冠确诊病例数近2.8亿

美国单日700个航班因疫情取消

中新社北京12月27日电 综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间27日12时21分,全球累计新冠确诊病例279944846例,累计死亡病例5399977例。

美洲:美国单日700个航班因疫情取消

据约翰斯·霍普金斯大学北京时间27日12时21分发布的数据,美国累计确诊52280854例,累计死亡816609例。

据美国有线电视新闻网26日援引相关数据报道,由于新冠变异病毒奥密克戎毒株引起新冠确诊病例数激增,当天美国约有700个境内或境外往返美国的航班被取消,另有1300个航班延误。在12月24日至26日的传统假日期间,全球范围内有超过6000架次航班被取消;仅25日一天,全球就有超过2500个航班被取消。

另据美国《新闻周刊》网站25日报道,受奥密克戎毒株蔓延影响,在12月17日到23日的一周内,美国佛罗里达州日均新增确诊病例超17800例;在此期间,该州共计报告新增确诊病例125201例,此前一周这一数字仅为29519例。《坦帕湾时报》称,病例数激增表明,奥密克戎毒株的传染性比

德尔塔毒株更强。美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇接受采访时称,与其他新冠毒株相比,奥密克戎毒株引起的病症可能更轻,但其引发的疫情仍可能导致美国各地医院爆满。福奇认为,美国的日均新增确诊病例数很可能将继续“大幅度上升”。

欧洲:俄罗斯现奥密克戎毒株本土感染病例

据俄罗斯防疫指挥部26日通报,该国单日新增确诊23721例,累计确诊10392020例;新增死亡968例,累计死亡304218例。俄罗斯卫生部长穆拉什科25日称,该国境内已出现奥密克戎毒株本土感染病例,相关部门正在密切监控。穆拉什科还说,俄罗斯“卫星V”疫苗对新毒株的效果“略有下降”,但重新接种疫苗仍可为人们提供强有力的保护。

俄联邦消费者权益保护和公益监督局局长波波娃对媒体表示,俄罗斯已确诊41例奥密克戎毒株感染病例,其中16人已经康复。与他们有过接触的300人也被隔离观察。

亚洲:以色列开展研究确定第四剂疫苗效果

据以色列总理办公室消息,以色列总理贝内特从26日开始居家隔离,同时等待新冠病毒检测结

果,因为他的14岁女儿此前确诊新冠。据悉,贝内特得知女儿染疫后,随即离开每周的内阁例会,返回住家隔离。而在内阁例会开始前,贝内特及其他参会官员接受了新冠快速检测,结果均为阴性。贝内特曾于今年8月20日接种疫苗加强针。

另据外媒报道,以色列哈伊姆·谢巴医疗中心宣布将与以色列卫生部合作开展一项新研究,以确定是否有必要接种第四剂疫苗。

以色列卫生部26日发表声明说,该国已批准紧急使用美国辉瑞公司生产的治疗新冠的口服药物Paxlovid。这款药物将用于治疗轻症至中症新冠患者,是以色列批准紧急使用的首款抗新冠口服药。

美国食品和药物管理局已于本月22日批准紧急使用Paxlovid,用于治疗新冠轻症至中症的成人和12岁及以上儿童,以及具有较高重症风险的人群。

据以色列卫生部数据,截至26日,以色列累计确诊约136万例,累计死亡8242例。该国930万人口中有约650万人接种了至少一剂新冠疫苗,约588万人完成两剂疫苗接种,约419万人接种了加强针。

伊朗迈赫尔通讯社近日援引伊朗旅游部的消息报道称,伊朗政府在奥密克戎毒株感染病例增加的背景下,决定从12月25日开始禁止来自英国、法国、丹麦、挪威4个欧洲国家以及8个非洲国家的人入境该国,禁令持续15天。而来自这12个国家的

游客仍可进入伊朗,前提是出示完整的疫苗接种证明或核酸检测阴性结果。

大洋洲:澳大利亚一医院误发新冠检测结果

据澳大利亚媒体报道,27日,澳大利亚新南威尔士州首府悉尼的一家医院错误地向995人发送新冠检测结果为阴性的通知,但这些人检测结果其实并未最终确定。这家医院曾于前一天向400名在12月23日和24日接受新冠检测的人发送结果为阴性的通知,但事实上,这些检测结果均为阳性。

该医院已重新发送了正确的检测结果并致歉声明,称院方向所有受影响的人道歉,并表示这可能是人为操作不当造成的。

盘点2021年十大天气灾害 所致经济损失超1700亿美元

中新网12月27日电 综合报道,近日,英国一家非政府组织公布的调查数据显示,2021年十大最“昂贵”的天气灾害造成了超过1700亿美元的经济损失,比2020年增加了200亿美元。

据新加坡联合早报网,英国“基督教援助组织”(Christian Aid)每年都会根据保险索赔计算洪水、火灾和热浪等天气事件的

成本并报告其调查结果。

根据该组织27日公布的数据,2020年全球十大天气灾害造成了1500亿美元的经济损失,2021年在这方面所蒙受的损失较2020年增加了13%。

该组织表示,天气灾害损失的上升趋势反映了“人为气候变化”给人们带来的冲击,并指2021年的十大天气灾害还造成至少1075人死亡、130

万人流离失所。

具体来说,2021年最“昂贵”的一场天气灾害是飓风“艾达”,发生在8月的那场风灾在美国路易斯安那州登陆后一路向北挺近,不仅给纽约市及周边地区带来大面积洪水,也给美国东部带来约650亿美元的经济损失。

排在飓风“艾达”之后的是7月发生在欧洲的致命性洪水,所造成的经济

损失达到430亿美元。

此外,南苏丹遭受洪水袭击,迫使近100万人离开家园,而东非则遭受干旱灾害等等。

“今年气候变化的代价很大。”组织气候政策负责人表示。该组织还警告说,种种事件凸显了气候危机下的“不公平”,在没有具体行动来削减排放的情况下,这类事件还将继续发生。

Bagus®
FANCYS
PENGHARUM LEMARI & ANTI NGENGAT
DENGAN PEMBUNGKUS TEMBUS UDARA
防蛀除臭香氛袋

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK
KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA
砌块
GREAT CONCRETE
Hotline Service
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

MS
High Quality Shrimp Feed
FENG L
FENG L
KABILI
KABILI

oppo
THE JOY-FULL OPPO SALE
OPPO A95
购买OPPO A95,送礼品:
时尚手机壳
活动时间·12月23日-1月5日
访问网站
<https://bit.ly/TheJoy-FullOPPOSale>
或扫描二维码获取商品信息